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Lisszaboni módi. Sofia Aparicio 
mutatta be a lisszaboni tervező, Fatima Lo
pes jövő nyárra ajánlott kreációját, amely 
szabad utat enged a női kebleknek, illetve 
az erre kíváncsi férfitekintetnek. Fotó: MTI

Kőkorszaki hangszerek 
Kubából
Havanna (MTI) -  Kubai barlangászok 
négy, kőből készült, ötezer éves hangszerre 
bukkantak. A Juventud Rebelde című lap 
jelentése szerint a két kereplőt, a fuvolát és 
a -  jobb híján -  hangládának nevezettet a 
Karib-tengeri sziget őslakói készítették.

A lap szerint a Közép-Amerikában ed
dig egyedülálló lelet előkerülésének szín
helye a szigetország keleti részében lévő 
Cauto Cristo. A négy kőkorszaki hang
szert -  egyéb régészeti leletekkel együtt -  
Cauto Cristo múzeumában állítják ki.

Elloptak egy 
Stradivari-hegedűt
Róma (MTI) -  Elloptak egy 4 millió svájci 
frankra biztosított Stradivari-hegedűt egy 
művész római otthonából. A Colossus né
ven emlegetett hangszert 900 ezer dollá
rért vásárolták Londonban 1987-ben a 
Christie’s árverésén. A hatalmas összegű 
biztosítást a londoni Lloyd’s-nál kötötték 
rá. A hegedű eredetileg Giovanni Battista 
Viotti XVIII. századi olasz zeneszerző tu
lajdonában volt. Becenevét a szokásosnál 
nagyobb méretéről kapta.

A XVIII. századi cremonai hegedűkész- 
tő mester remekét néhány napja lopták 
el. Tulajdonosa egy turnéról hazatérve fe
dezte fel a bűncselekményt.

Giacomo Antonio Stradivarinak ma 
mintegy 450 hegedűje ismert, de némelyik 
hitelessége vitatott.

Exkluzív R.E-M.-koncert. Exkiu
zív koncertet adott a hét elején Stockholm
ban a világhírű R.E.M. együttes. Felvételün
kön az álombéli önkéntelen szemmozgás an
gol neve alapján azonosított rockformáció 
énekese: Michael Stipe. Fotó: AP

M árton -n ap i lú d sira lo m
Bécs (MTI) -  Negyedmillió lu
dat döbbentenek rá Márton 
napján, november 11-én 
Ausztriában, hogy a táplálko
zási láncnak melyik végén van 
a helyük: elfogyasztják őket.

Tavaly az osztrákok 1397 tonná
nyi libamellet és libanyakat fo
gyasztottak el -  ennek a 
mennyiségnek 93 százaléka kül
földről származott. Közben pe
dig a Vier Pfoten (Négy Mancs) 
nevű állatvédő egyesület szóvi
vője, Cornelia Kafka arra pa
naszkodott, hogy a libák életkö
rülményei egyenesen szégyen-

teljesek. Rendes körülmények 
között fél négyzetméter az egész 
életterük, és egyetlen dolog fon
tos csupán, hogy súlyban gyara
podjanak. Ezt pedig koncentrált 
takarmány és mesterséges fény
források bevetésével érik el.

Cornelia Kafka szerint a fo
gyasztók is megérzik ennek az 
állatkínzásnak a következmé
nyeit. A rossz tartási viszonyok 
ugyanis visszahatnak a hús mi
nőségére. Az osztrák állatvédők 
ezért olyan biohúsüzleteket 
ajánlanak a vevőknek, ahol 
megfelelően tartott libák húsa 
kapható.

M ajm ok -  b a n á n e lv o n ó n
Hongkong (MTI) -  A majomál
lomány további gyarapodásának 
megakadályozása végett a hong
kongi hatóságok jelentős pénz- 
büntetés kiszabását helyezték 
kilátásba azoknak, akik a szaba
don élő főemlősöket (primates) 
etetik. Az illetékes minisztéri
um szóvivője szerint január el
sejétől tízezer hongkongi dollár 
pénzbüntetést fizet, akit rajta
kapnak, hogy majmokat etet.

Az elmúlt hat hónapban egy-

harmadával nőtt a Hongkong
ban élő majmok létszáma, és 
számuk ma már nyolcszázra te
hető. Ez csak azáltal vált lehet
ségessé, hogy a hongkongiak ál
landóan banánnal, más gyü
mölccsel, dióval és burgonyaszi
rommal etetik őket. A hatósá
gok úgy vélik továbbá, hogy a 
majmok bizonyos mértékben ve
szélyesek az emberre, mert nem 
ritkán megtámadják a kétlá- 
búakat.

A télre készülnek a nyári kertben. Letakarják 
az úgynevezett nyári kertben látható olasz szoborremekeket 
Szentpétervárott. A fólia alatt 52 műalkotás telel majd. Fotó: AP

A britek ragaszkodnak a királynőhöz
London (MTI) -  A brit monar
chia és különösen II. Erzsé
bet királynő továbbra is igen  
m agas tám ogatottságot é l
vez az alattvalók körében. 
Károly trónörökös népszerű
ség e  nőttön-nő, ám kevesen  
akarják azt, hogy anyja halá
la e lő tt trónra lépjen. Mint 
ahogy azért sem  lelkesed
nének, ha Károly barátnője 
valaha királynő lehetne.

A Londonban közzétett közvéle- 
méiiy-kutatások szerint a polgá
rok kétharmada véli úgy, hogy az 
uralkodóház fontos szerepet ját
szik Nagy-Britannia jövőjében, 
sőt 77 százalékuk továbbra is a 
királyságot részesíti előnyben egy 
esetleges köztársasággal szemben.

A felmérések azt firtatták legin
kább, hogy ki álljon a Windsor- 
ház élén. Tették ezt akkor, ami- Hölgykoszorúban -  a trónörökös Macedóniában járt Fotó: MTI

kor egy vasárnap esti, Károly her
cegről készített dokumentummű
sor a herceghez közelálló körök
ből azt sugallta, hogy a trónörö
kös személy szerint örülne annak, 
ha a királynő távozna trónjáról.

A megkérdezettek kétharma
da kinyilvánította: azt szeretné, 
ha II. Erzsébet élete végéig a 
trónján maradna.

A válaszadók több mint fele 
ma már úgy véli, hogy Károly 
uralkodóvá válhatna akkor is, 
ha feleségül veszi régi barátné- 
ját, Camilla Parker-Bowles-t, de 
77 százalékuk ellenzi, hogy az 
asszony majdan királyné le
gyen. Az évekkel ezelőtt férjként 
és apaként számon tartott Ká
roly hercegre ma úgy tekinte
nek az alattvalók, mint gondos
kodó apára. A megkérdezettek 
háromnegyede szerint Károly 
jól teszi dolgát fiai nevelésében.

Égre tekintő Auróra
Szentpétervár (MTI) -  
Felavatták a posztszovjet 
korszak első  fedélzeti kápol
náját. Nem is akárhol, ha
nem a Néva m edrébe b eto 
nozott Auróra cirkálón.

A 102 éves Auróra most is az 
orosz haditengerészet első szá
mú hadihajója, de a döntésben 
talán közrejátszott az is, hogy a 
múzeumnak berendezett hajón 
eredetileg is megvolt a kápolna 
helye. Ugyanott alakították ki, 
ahol eredetileg -  1917-ig -  műkö
dött.

A fedélzeti kápolna berende
zése egyelőre meglehetősen sze
gényes ugyan, de már helyén 
van az oltár, s Bogdán atya, a 
szentpétervári tengerészek szé
kesegyházának plébánosa fel is 
szentelte azt.

Az Aurórán röpke nyolc évti
zed után ismét lesznek istentisz
teletek, előbb az ortodox kará
csony alkalmából január elején, 
majd pedig az orosz-japán hábo
rúban, 1905 májusában az orosz 
flotta megsemmisítő vereségé
vel végződött csuzimai tengeri 
csata évfordulóján.

A  lo ttó zó  o laszok  és szen tje ik
Róma (MTI) -  Az olaszok 
leggyakrabban azért fo 
hászkodnak a szentjeikhez, 
hogy nyerjenek a lottón.

Olaszországban az elmúlt he
tekben a szokásosnál feltűnően 
többen jártak templomba. En
nek magyarázata, hogy min
den idők legnagyobb nyeremé
nyével kecsegtetett az olasz 
lottó. A megkérdezettek egy- 
harmada mondta azt, hogy a 
lottónyeremény érdekében for
dul a védőszentekhez.

Az olaszok 20 százaléka állá

sért, 16 százaléka egészségért, 
12 százaléka az életre szóló 
partner megtalálásáért, 8 szá
zaléka a kedvenc futballcsapat 
győzelméért, 6 százaléka pedig 
fizetésemelésért imádkozik a 
patrónusokhoz. Két százalé
kuk ahhoz kéri a szentek se
gítségét, hogy lefogyjon.

Az olasz lottózók védőszent
jének az elveszett és újramegta
lált tárgyak patrónusa, Páduai 
Szent Antal tűnik, mivel a leg
többen hozzá fordulnak. Máso
dik helyen Assisi Szent Ferenc, 
az olaszok oltalmazója áll.

Szakácsok háborúja Rióban
Rio de Janeiro (MTI) -  Rio de 
Janeiróban ö t lete lep ed ett  
francia szakács hadat üzent 
a Brazíliában rendkívül nép
szerű olasz konyhának, bebi
zonyítandó, hogy anyagi 
romlás nélkül is lehet élvez
ni a francia ételkü lön leges
ségeket.

A Rio egyik előkelő negyedében 
tevékenykedő francia konyhafő
nökök megalapították az ötök 
klubját, amelynek első célja, 
hogy olyan ételeket kínáljon a 
kedves vendégeknek, amelyek 
egyszerre jóízűek és elfogadható 
árúak.

Az Allons enfants (a francia 
nemzeti himnusz, a Marseillai
se kezdő szavairól elnevezett) 
étterem tulajdonosa, Olivier

Cozan szerint a brazilok azt hi
szik, hogy a francia konyha kis 
adagokat és magas árakat je
lent. A brazilok meggyőzése ér
dekében ezért az öt derék fran
cia péntektől kezdve, 35 reálért 
(húsz dollárnak felel meg) kí
nálja a menüt, amely aperitif
ből, húsételből, desszertből és 
egy üveg borból áll.

Nem ez az első eset külön
ben, hogy a francia konyha 
megpróbálja átvenni a brazi
lok kulináris szokásait. Né
hány éve Dominique és Alain 
Raymond, a Champs-Élysées 
étterem tulajdonosai elhatá
rozták, hogy a körítésnek fel
tálalt burgonyát és rizst brazil 
ízlésnek megfelelően készítik 
el, a bort pedig csészében szol
gálják fel.

Farkaslövó. Nem mindennapi vadászgyűjteményéről hí
res a Nógrádon lakó Fazekas István. Több mint ötven trófeát 
tudhat magáénak: felvételünkön egy szibériai farkas 
„társaságában” látható. Fotó: MTI


